
ÉLECTIONS LÉGISLATIVES
12 ET 19 JUIN 2022

LA FORCE DE DEMAIN

ENSEMBLE ! 
MAJORITÉ PRÉSIDENTIELLE

CHARLINE PRINCE SUPPLÉANTE
DAVID VALENCE
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VOTRE MOBILISATION SERA CAPITALE DIMANCHE

JE COMPTE SUR VOUS POUR 
FAIRE LE CHOIX DES VOSGESOUI

VOUS ALLEZ CHOISIR VOTRE NOUVEAU DÉPUTÉ
Je tiens tout d’abord à remercier les 10235 électeurs qui nous ont placés en tête au 1er tour de ces élections législatives dans la 2e 

circonscription des Vosges. Leur confiance nous honore avec Charline Prince. Ce soutien est issu de notre ruralité comme de nos villes. 

Une étape est donc franchie. Mais le plus important reste à faire : choisir un député qui nous ressemble et qui nous rassemble pour 

parler au nom des Vosges, pendant 5 ans, à l’Assemblée nationale. Abstentionnistes, électeurs ayant choisi d’autres candidats le  

12 juin, soutiens de la première heure : je compte sur votre mobilisation dimanche prochain !

CHOISIR UN VOSGIEN POUR PARLER AU NOM DES VOSGIENS
Vous me connaissez : Je suis un enfant de Docelles, dans la vallée de la Vologne. Depuis 8 ans, je me bats pour vous, au 

quotidien, en Déodatie. J’aime notre territoire depuis toujours. Si je suis élu député, vous aurez un parlementaire de terrain, très 

présent dans l’ensemble de notre circonscription et à votre écoute. À l’inverse, je suis révolté par l’attitude de certains politiciens 

parisiens : ils osent nous parachuter un candidat de dernière minute, qui n’avait jamais mis les pieds dans nos Vosges il y deux 

mois mais prétend parler en votre nom… Quel mépris ! Nous ne pouvons pas laisser faire cela.

CHOISIR UN HOMME DE DIALOGUE POUR NOTRE TERRITOIRE
Votre député devra travailler pendant 5 ans avec les entreprises, les syndicats, les associations, le monde de la culture, les élus 

locaux de notre territoire vosgien. Je suis maire de Saint-Dié-des-Vosges depuis 8 ans. Comme tous les maires, j’ai appris à 

travailler avec des personnes de générations différentes, d’horizons politiques, philosophiques et religieux très variés. Comme 

tous les maires, j’ai appris à rassembler pour conduire des projets ambitieux. Notre futur député doit être un homme de dialogue 

qui fédère au lieu de diviser, un humaniste et non un homme de parti totalement coupé du terrain.

CHOISIR UN DÉPUTÉ UTILE POUR LES VOSGES
Je vous ai fait des propositions concrètes ces dernières semaines pour votre pouvoir d’achat, pour notre santé, pour notre 

planète. Elu député, j’aurai la capacité de les défendre avec efficacité au sein de la majorité présidentielle. Nos Vosges ont 

besoin d’un député influent à l’Assemblée nationale et non d’un élu qui se contente de regarder passer les trains. Nos Vosges 

ont besoin d’un député qui fasse vraiment remonter les réalités du terrain, non d’un politicien qui se serve de son mandat 

comme d’une tribune personnelle. Quant à moi, je veux être le député de toutes les Vosgiennes et de tous les Vosgiens. 

VALENCE
DAVID


